# 生活用水不再看老天"脸色" 仙庾镇万余村民即将喝上城市自来水



▲今年,仙庾岭风景区也新建了一条供水管道 记者 戴凛 摄

去年夏天的一场干旱,让仙庾镇的村民老李记忆犹新:井水打不上 来,自来水又供应不足。不过这种记忆或将从此划上句号,随着城市自 来水管接入仙庾水厂,该镇万余村民的供水将不用再看老天"脸色"。

## 一场干旱,暴露饮用水危机

仙庾镇党委委员、武装部长、副镇 村的一些水塘干涸,甚至村民打井水 长谭昕介绍,仙庾水厂的自来水管网 都变得非常困难,"干旱期间,调用了 只接入到该镇人口较为集中的仙庾 100多趟次环卫水车,才保证了居民正 岭、蝶屏、黄塘3个村,这3个村共有万 常用水。" 余名村民。但是,由于仙庾水厂生产 网远端的村民仍主要依靠井水。

少36%。谭昕说,这场干旱不仅让各 建设方案。

这次干旱后,镇上居民意识到,生 能力较低,实际只能主要满足仙庾岭 活用水不能再这样看老天"脸色"了。 村的供水,另外两村水压很小,因此管 群众呼声渐高,荷塘区各级干部也记 在了心上。在2018年7月13日召开 "城市里的人或许感受不到,但在 的荷塘区乡村振兴工作推进会上,仙 农村里,到处能见到龟裂的稻田。"有 庾片区的"自来水接入"问题被写进日 数据显示,去年1月1日至7月10日,程表。2018年10月31日召开的荷塘 我市降雨总量异常偏少,全市降雨累 区第34次政府常务会议,原则同意了 计降雨量平均为652毫米,较历年偏 仙庾镇片区接引城市自来水管网项目

## 持续降雨,还碰上西气东输管道

施工正式启动。按计划,将城市自来 管网。 水管接入仙庾水厂,确保现有管网供

冬雨",为防止开挖坑洞积水,不得不 位的株洲办公点反复沟通,才算敲定

"磨人"的雨水刚过,又遇新问题: 气管道,其周边施工全部由人工操作。

2018年底,接引自来水管网项目 新接入的自来水管道遇上了西气东输

"这条输气管道负责长江中下游 供气,受保护区域很大,而业主单位又 然而,项目开工后却遇上了"最长 远在上海。"谭昕说,通过与该业主单 了具体施工方案。为避免意外触及输

## 居民本月底有望用上安全健康的自来水

目前各项施工仍在加紧进行。谭 一件民生实事。"仙庾耕食小镇公 昕说,按计划,本月底即有望完成 司总经理助理朱光辉说,仙庾书 接入水管的铺设,让上述3个村的 院一直靠深水井取水,但遇上干 居民饮用上安全健康的自来水。 旱天气也照样取水困难,已影响

通往仙庾风景区的新建自来水管 同努力将仙庾水厂管网延伸过 网也正在加紧进行,将满足沿线 来,解决该书院和沿线周边经营 农家乐的自来水供水,以确保用 户的困扰。 水更加稳定、安全。

"作为仙庾片区的一家企业,

记者日前在施工现场看到, 深深地感受到政府在积极做好每 另一个好消息是,仙庾水厂 到正常经营。今年,区、镇两级共

(记者 戴凛 通讯员 唐波)

## 注销公告

株洲富发贸易有限公司拟向工商 部门申请注销,公司已成立清算小组, 请有关债权人于45日内来公司办理相

清算组负责人:黄立发 清算组成员:黄乃宁

## 途经株洲西站高铁昨大面积晚点

许,武广高铁赤壁北站因强降雨 口,引导旅客退票和改签。 造成设备故障,导致经过该区段 的列车不同程度晚点。

G1133、G1151、G1138、G1022次 妥善安排出行。

本报讯(记者 肖蓉 通讯 列车停开。随后,铁路部门立即 员 张宇)昨日下午,不少旅客反 启动应急预案进行处置。株洲 映,途经株洲西站高铁大面积晚 西站工作人员积极给旅客做好 点。获悉,这是因为昨日16时 解释、安抚工作,并增设了5个窗

截至昨晚9点,有关方面还 没有公布恢复列车通行的具体 昨日17点左右开始,故障造 时间。株洲西站工作人员提醒 成途经株洲西站往南线、北线的 旅客朋友,近日请注意车站公 高铁出现大面积晚点,并导致 告,或致电12306客服热线查询,

## 株洲获评省级装配式建筑示范城市

本报讯(记者 周蒿 通讯员 定株洲市、湘潭市、洪江市为湖南省 筑面积比例达25%。 装配式建筑示范城市。

特点的装配式建筑成为一种发 配式建筑生产基地,其中2家已 展趋势。所谓装配式建筑,就是 经建成。去年,荷塘区金山工业 建筑的部分或全部构件在工厂 园被正式授牌"株洲市装配式建 预制完成,然后运输到施工现 筑产业示范园",园区一批企业 场,将构件通过可靠的连接方式 同时被授牌为"株洲市装配式建 组装而建成的建筑。

数据显示,我市2018年装配 肖民)株洲装配式建筑产业迎来好 式建筑面积达 96.48 万平方米, 消息。目前,省住建厅正式发函认 装配式建筑占中心城市新建建

目前,株洲共有省建五公 以绿色环保效率高为主要 司、中天杭萧、美好置业等5个装 筑产业基地"。

## 石峰区在"港洽周"现场签约两个项目

形象岗10名: 男性40

岁以下,172CM以上,月

接待3名:女性36岁以下,

160CM以上, 月薪2500-

洁5名:男女不限,60岁

电话:杨女士/28810988

电影院广告位招商招商

热线:18873399911

艺源广告设计

以下,月薪1800-2000元。

南-粤港澳大湾区投资贸易洽谈 结构,打造移动互联网全球化生 周(以下简称为"港洽周")在香 态产业园,拉动产业链上下游企 港、澳门、深圳同时举行。在其业在园区内聚集。 重要活动之一2019株洲(深圳) 重点产业推介会上,石峰区引进 目为株洲中铁电气物资有限公 的移动互联国际化产业集群建 司投资建设,旨在推进建设全国 设项目和新型绿色工程材料产 最大新型绿色工程材料玄武岩 业项目现场签约。

建设项目投资方为广州汇量网 成12000平方米生产车间,主要 络科技股份有限公司,该公司计 产品为玄武岩纤维制品、钢锭铣 划以大数据中心、大规模分布式 销型钢纤维,预计年产量2万吨。 并行计算和人工智能服务为核

天元区旺铺招租正临街市 国土局旁,635㎡两层。 薪3000元以上。2、会务 接待3名:女性36岁以下,

临街现铺,8千-5万元/m²,2700元。3、保安10名:男可自营、包租、无理由退性55岁以下,1700M以上,铺。电话:18867336680月薪1800-2300元。4、保

一半。电话: 13017100803 电话: 15115312122

因移民精装别墅出售天元

调。电话:18807333999

电话: 18973333141

电话:18873309988

土地信息

出售地皮,包办不动产权 证,价格1500/㎡,400㎡ 卖。电话:13762271772

供各种专利灶具, 耗气省

心底层,形成"数据智能—用户 **谭洪汀)**4 月 15-19 日, 2019 湖 获取/商业化—垂直应用"三层

新型绿色工程材料产业项 纤维制品及钢纤维的研发、生 移动互联国际化产业集群 产、销售基地。项目主要改扩建

维达多康卫生清洁产品为政府、银行、餐饮、医疗等领域提供公共卫生间专业群人2000年207 株洲宏达物业招聘

> Q Q:1204137420 微信: XIA728926 电话: 18873399911 标题限9字以内(占2行) 正文最多13字/行 套红加收20% 套彩加收30%

株洲市保险行业协会电 话: 0731-22798799 湖南保险纠纷投拆处珥 电话: 4008012378 株洲市物业管理协会电 话: 0731-22331265

## 习近平复信美国高中学生: 希望你们为增进中美人民友谊作出贡献

生活情况和个人爱好,表示他们正在学习中文,喜 爱中国的语言文字、音乐和中餐,希望有机会来中

了解中国,结识更多中国朋友,也可以结识很多会 友谊作出贡献。百闻不如一见。欢迎你们有机会 文课程,选修人数已拓展至11个班。**(据新华社)** 

近日,国家主席习近平复信美国伊利诺伊州 说中文的世界各国朋友。你们的汉语书写工整、 来中国看看。 北奈尔斯高中学生,勉励同学们为增进中美人民 用词规范,"太棒了"! 我希望你们继续"加油",在 名学生用中文写信给习近平,询问习近平的工作、 那里优美的风光、热情的人民、多元的文化给我留 下深刻印象,也结交了很多美国朋友,包括美国青 年朋友。我的工作是为人民服务,很累,但很愉 快。我对哲学、历史、文学、文化、音乐、体育等都 习近平在给北奈尔斯高中学生的回信中表 有浓厚兴趣,我的很多爱好从中学时代就养成了, 的爱好和对中华文化的兴趣。学习中文可以更好 希望同学们珍惜韶华、努力学习,为增进中美人民

习近平的复信在北奈尔斯高中引起积极热烈 友谊作出贡献。此前,北奈尔斯高中中文班40多 中文学习上取得更大进步。我曾多次访问美国, 反响。师生们表示,从这封复信中感受到习近平 主席的平易近人、和蔼可亲,习主席对中美两国青 少年的关心关爱令全体师生倍感亲切、倍受感动; 习主席来信将激励更多当地学生学习中文、了解 中国文化并参与中美友好交流。

北奈尔斯高中是美国伊利诺伊州一所公立学 示:感谢你们的来信,我从信中感受到你们对中文 一直保持到现在。青年一代是中美友好的未来。 校,成立于1964年,现有学生两千多名。该校重视 国际交流,鼓励学生学习外语,自2008年起开设中

# 斯里兰卡连环爆炸致逾200人身亡 两名中国公民在袭击中遇难



▲4月21日,在斯里兰卡科伦坡,军警聚集在发生爆炸的圣安东尼教堂外

斯里兰卡黑暗的一天

斯里兰卡首都科伦坡21日突

发多起爆炸,导致数百人伤亡。斯

里兰卡总统西里塞纳呼吁民众保

持镇静,并表示警方和军方正在进

行调查。这一伤亡惨重的悲剧震惊

从斯里兰卡警方等多个消息源提

供的信息来看,这些爆炸的针对性

较强,有组织暴力的特征较为明

显:第一,三座教堂发生爆炸时正

在举行宗教活动,发生爆炸的另外

几家酒店是西方人出入较多的场

所;第二,多起爆炸发生的时间间

隔较短,甚至是同时发生,这恐怕

数十年的战乱中走出,在相对稳定

的社会环境下努力提升国力,改善

民生,经济实力不断增长,发展潜

力持续兑现,这样的局面来之不

易,不能被暴力流血所破坏。无论

何种性质的极端暴力行为都是对

生命的漠视和摧毁,希望制造悲剧

的凶手早日被绳之以法,希望受害

民众和他们的亲属得到妥善安置

和照料,希望国际社会加强携手合

近十年来,斯里兰卡已从之前

尽管爆炸的性质尚难确定,但

世界,令人们痛心。

很难是巧合。

斯里兰卡多地21日遭遇连环爆炸袭击,已有207人死亡、470 人受伤。中国驻斯里兰卡大使馆当天证实,两名中国公民在袭击 中遇难。

### 斯里兰卡多地接连发生8起爆炸

从当地时间21日早8时许开始,斯里兰卡多地接连发生8起 爆炸,地点包括位于首都的科伦坡香格里拉大酒店、肉桂大酒店、 金斯伯里大酒店和科伦坡代希瓦勒动物园附近一家酒店,位于科 伦坡市内的圣安东尼教堂、位于市郊的圣塞巴斯蒂安教堂、位于东 部城市拜蒂克洛的一座教堂和科伦坡德曼塔戈达地区一处住宅

斯里兰卡警方消息说,目前系列爆炸已造成207人死亡,其中 包括35名外国人,另有470人受伤。(据当地媒体当晚报道,死亡人 数已上升至228人。)

中国驻斯里兰卡使馆证实,两名中国公民在爆炸中遇难,受伤 中国公民人数正在进一步核实。使馆已启动应急机制,并提醒在 斯中国公民注意人身安全。

## 尚无任何组织宣称对爆炸事件负责

斯里兰卡当局宣布,从当地时间21日18时至22日早6时,斯 里兰卡全岛实施宵禁。截至目前,斯警方已逮捕7名爆炸案嫌疑 人,并表示将进一步调查。

目前尚无任何组织宣称制造了这一系列爆炸事件。斯里兰卡 当局表示,这一系列爆炸中大部分都是自杀式袭击。斯里兰卡国 防国务部长鲁万·维杰瓦德纳表示,当天的袭击是"恐怖袭击"。

斯里兰卡总统西里塞纳呼吁民众保持镇静,不要轻信未经权 威部门证实的消息,并表示警方和军方正在进行调查,请民众配 合。斯里兰卡总理维克勒马辛哈在社交媒体上强烈谴责当天的爆 炸案,并呼吁斯里兰卡民众在此悲痛时刻更加团结。

多国政要当天发表声明强烈谴责袭击,对遇难者表示哀悼,并 呼吁共同打击极端主义。

## 学生成绩差被强迫不 能参加中考?

据山东省教育厅官方微博消息,近 日,网络上"东明100多名学生疑成绩 差被强迫不能参加中考"的说法引起广 泛关注。山东省教育厅21日紧急通 知,要求各地要从中吸取教训,严禁强 制初三学生分流和剥夺学生中考权利。

通知强调,严禁强制分流学生。通 过在普通初中开设职业技术课程、组织 普通初中学生到当地中等职业学校(含 技工学校)选修职业教育专业课程等多 种方式,确保初中学生完成义务教育, 为中职招生打下基础,提供多种成才渠 道,使他们升学有基础、就业有能力,有 针对性地防止初中生辍学。学生分流 必须坚持自愿原则,不得违背学生意愿 强制分流。

通知强调,严禁剥夺学生参加初中 学业水平考试权利。初中学业水平考 试主要衡量学生达到国家规定学习要 求的程度,考试成绩是学生毕业和升学 的基本依据,各地各学校不得以学生分 流等任何借口,剥夺学生参加初中学业 水平考试的权利。 (据中新社)

### > 时事短讯

●日本首相安倍晋三21日以"内 阁总理大臣"的名义,向靖国神社供奉 名为"真榊"的祭品。中方坚决反对日 本政要的错误做法,也敦促日方切实正 视和深刻反省侵略历史,同军国主义划 清界限,以实际行动取信于亚洲邻国和 国际社会。

●成立所谓的"脱贫攻坚新六军 团",鼓吹只要缴纳会员费就可参与解 冻海外民族资产的扶贫项目分红,郑州 警方日前打掉一特大电信诈骗犯罪团 伙,抓获28名犯罪嫌疑人。此案受害 群众达20万人,涉案金额8000多万元。

●沙特阿拉伯的阿拉伯新闻网21 日报道,沙特当局当天在利雅得北部挫 败一起恐怖袭击,4名武装分子被打死。

作,让悲剧不再重演。 (据新华社)